Harry — gefangen in der Zeit

Begleitmaterialien

Lotto: 6 aus 49 Folge 56
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Ziel

Zahlen von 1 — 49 festigen

Vorgehensweise

Die TN erhalten je einen Lottoschein mit sechs Reihen a 49 Zahlen. Jeder macht in
jeder Reihe sechs Kreuze.

Der KL zieht aus dem Losbehilter sechs Zahlen zwischen 1 und 49 und liest sie laut vor.
Die anderen vergleichen die vorgelesenen Zahlen mit den angekreuzten Zahlen der
ersten Reihe auf ihrem Lottoschein und markieren die Treffer. Wer die meisten Treffer
erzielt, darf als nachster sechs Zahlen ziehen und vorlesen. Diese werden dann mit der
zweiten Reihe verglichen, usw. bis zur sechsten Reihe.

Wer am Ende die meisten Treffer in allen sechs Reihen erzielt hat, wird Lottokénigin
bzw. Lottokonig.

Kommentar

Wenn vorhanden, kann der KL auch Original-Lottoscheine mitbringen.

Hilfsmittel

fiir jeden TN einen Lottoschein

49 Zahlen als Ausschneidevorlage zum Ausdrucken
Tipp: Ausdruck der Karten auf leichtem Karton

1 Behilter fiir die Zahlenkarten

1 Lottoschein zum Ausdrucken

Vorbereitungsaufwand

20 Minuten

Teilnehmerzahl
beliebig

Zeitbedarf

20 Minuten
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